

2025-1-3 星期五 新闻热线 15504501528

2025-1-3 星期五 新闻热线 13766838911

母亲脏裤子被儿子扔了 不想兜里有5700元现金

4名铁警近3小时翻找3车垃圾 终于寻回

生活报讯(记者栾德谦)候车时,八旬母亲出现失禁,男子顺手将母亲脏了的裤子扔了,谁料,一起扔掉的,还有母亲裤兜里的五千余元现金。幸亏民警帮忙,经过近三个小时的努力,最终将扔掉的裤子找到,钱也完好无损。



哈铁警方提供



哈铁警方提供

八旬母亲失禁裤子脏了儿子扔掉 不想兜里还有现金

记者从哈铁警方了解到,2024年12月27日21时许,哈尔滨站派出所民警接到旅客刘先生电话求助称:他和母亲乘车前往唐山,在候车期间,八旬母亲出现失禁,在不知情的情况下,他将母亲装有五千余元现金的脏裤子扔在了候车大厅卫生间的垃圾桶内,请求民警帮忙寻找。

接报后,民警先安抚了刘先生的情绪,得知刘先生和母亲乘

坐的是K980次列车,将裤子扔在14号检票口反方向卫生间门口的垃圾桶内。

两名民警立即前往刘先生描述的卫生间,发现该卫生间旁的垃圾桶已经被工作人员清理了。

于是,民警来到哈尔滨站的垃圾清理站,工作人员告诉民警,当日垃圾尚未从站内运出,民警又返回站内垃圾中转站。

此时,垃圾中转站内有三车数十包垃圾。

民警翻找三车垃圾 终寻回裤子和现金

此时,民警分成两组,一组翻找垃圾车内的几十包垃圾袋,另一组通过查看公共视频,确认没有人捡走裤子。

民警将现金带回公安执勤室清点后,与刘先生取得联系,确定5700元现金正是刘先生扔掉的。

2024年12月30日16时许,刘先生来到哈尔滨站派出所,将一面锦旗送给民警,表达感谢之情。

的一个垃圾袋内找到了刘先生描述的裤子,裤子内的现金也保存完好。

民警将现金带回公安执勤室清点后,与刘先生取得联系,确定5700元现金正是刘先生扔掉的。

2024年12月30日16时许,刘先生来到哈尔滨站派出所,将一面锦旗送给民警,表达感谢之情。

“我开车撞人了,需要钱平事儿”“我进看守所了,对方要20万元才能和解”……

网恋“小男友”编理由要钱 女子深信不疑被骗16万

生活报讯(记者史天一)近日,大庆市肇源县公安局侦破了一起以婚恋交友方式实施的电信网络诈骗案件。

据办案民警凌志博介绍,去年4月,肇源县女子刘某通过某短视频平台,认识了比自己小10多岁的男子崔某,两个人很快发展为“男女朋友”关系。刚开始的一个多月,崔某很像是“殷勤”,对刘某嘘寒问暖,还总是来看她。

去年6月的一天,刘某突然接到崔某的信息,说自己曾经欠大伯一万元,大伯的儿子出了车祸,腿部骨折,想把钱要回去。可是自己手头紧,没有钱。刘某得知情况后,立即给崔某转了一万元。

不久,崔某说自己在外地干

活时,开车把一对母女撞了,撞得很严重,孩子要做颅内手术,自己可能被刑拘。当天,崔某以赔偿对方取得谅解为由,骗取刘某8万元。

接下来,崔某称自己进了看守所,对方要20万元才能和解。“媳妇,我认了,你在外面要照顾好自己。”面对崔某的苦情戏,刘某再次心软,陆续给崔某转了7万多元。这期间,崔某让刘某和自己的“师父”联系,商量转账事宜。殊不知,“师父”竟是崔某的另一个微信号。

“在嫌疑人布下的骗局里,其实是漏洞百出的。”凌志博说,刘某当时深

陷情网,一直坚信不疑。直到有一天,刘某看到崔某发的朋友圈,发现崔某竟在外面玩,微信发过去却没能得到回复。事实上,崔某是一名赌徒,“欠大伯一万元”“肇事赔偿”“进看守所”都是谎言。崔某骗来的钱款被其购车、赌博等挥霍,被抓获时,他正和自己真正的女友在一起。

随后,刘某向肇源县公安局报警,民警在泰来县一小区车库附近将崔某抓获。经讯问,崔某对去年7月以来,多次以发生交通事故需要赔偿、找律师、办缓刑、修车等理由,通过转账方式骗取刘某16万余元的犯罪事实供认不讳。

出租出售 13946092977

出售松北花园洋房

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁外省着急售卖,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地采暖,私产房屋。房屋紧邻松北虎园、哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

19846138248

低价急售别墅

哈尔滨私产别墅,因房主出国急售,4000元/平米。房屋建筑面积约4000平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积约1000平米,院内山林约2000平米。小区还配备高尔夫球练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。

19846138248

房屋出售

出售松北汇锦御江湾住宅,四楼,建筑面积86.75平方米,楼间距大,采光好,无遮挡,2室1厅1卫,精装修,含家具家电,拎包入住,南北通透,供暖好,物业好,一梯两户,毗邻大润发超市,松北九中、新区中心公园,交通便利。可贷款。

18686821351

百业信息 13946092977

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳木板材料等);免漆板材定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展示,欢迎参观选购。

定制热线 18904515815 15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地街1号生活报一楼阳光大厅 刊登电话 15004697804 13613600156

哈尔滨产权交易所有限责任公司 哈尔滨产权交易所有限公司 详情请点击网站:哈尔滨产权交易所有限公司 https://www.hrbqy.com 地址:哈尔滨市南岗区中山路181号市民大厦1号楼4楼

价比三家 1月2日价格表

Table with multiple columns listing various goods and their prices from different suppliers.

哈市出台新规

网约车有统一标识啦

生活报讯(记者梁晨)乘坐网约车,如何分辨是否为正规车辆呢?记者了解到,哈市日前发布的《哈尔滨市网络预约出租汽车运营标识规定》提出,在哈市行政区域内从事网络预约出租汽车运营的车辆,要在车门张贴统一标识。目前,该规定已开始实施。

据悉,为规范网约车经营服务行为,保障乘客合法权益,提高网约车行业的公信力和服

务质量,依据《哈尔滨市客运出租汽车管理条例》,哈市制定了本规定。网约车运营标识样式由哈市交通运输主管部门统一制定并组织张贴,统一张贴在车辆双侧前门,同时允许网约车平台公司根据实际经营需要,在符合有关部门规定的情况下,在后车门张贴带有平台品牌标志的标识。

依据《哈尔滨市客运出租汽车管理条例》规定,网约车平

台公司应当依法履行企业管理主体责任,落实行业管理要求,遵守下列规定:新申请办理《网络预约出租汽车运输证》的车辆,应当张贴统一设置的运营标识后,办理相关手续;定期召回、检查车辆标识,一经发现破损,督促驾驶员对车辆标识及时进行维护,保持车辆标识齐全完好;网约车退出经营转为非营运车辆,应当清除网约车运营标识。



由哈市交通部门提供

支持群众在哈置业

这些购房补贴可叠加

生活报讯(记者仲亮)全面取消限制性购房政策,“卖旧买新”可享补贴……记者2日从哈市住建局获悉,新的一年,哈市有关部门整理汇总了最新购房政策,更好支持广大群众在哈购置置业。目前,哈市全面不限购、不限售、不限贷,且已取得商品房销售价格限价机制,并陆续出台了多重购房补贴政策:



扫码看详情

(一)人才购房补贴政策

对购房前在哈市用人单位已缴纳社保或医保以及自主创业,年龄在40周岁以下的各类人才(无户籍限制),在9区购买首套或第二套新建商品住房的,在取得《不动产权证书》后,按照博士研究生10万元、硕士研究生5万元、本科毕业生及大专中专毕业生(含技工院校预备技师班、高级工班毕业生)3万元的标准,给予一次性购房补贴。经住院医师规范化培训合格的本科学历住院医师,享受与医学类硕士研究生同等待遇;港澳台地区或海外留学人员(通过教育部门认证的)享受与国内高校毕业生同等待遇(本项补贴以家庭为单位,夫妻双方不能同时享受)。

(二)非哈市城9区户籍购房补贴政策

对非哈市城9区户籍的个人在9区购买首套或第二套新建商品住房的,在取得《不动产权证书》后,按实际购房款的2%给予一次性购房补贴;对非哈市城9区户籍的个人在9区购买新建非住宅商品房(商业、办公、公寓)的,在取得《不动产权证书》后,按实际购房款的3%给予一次性购房补贴。

(三)“卖旧买新”购房补贴政策

对在9区出售原有住房并

购买首套或第二套新建商品住房的家庭,在完成原有住房交易后,凭购买的新建商品住房《不动产权证书》,按购买新建商品住房建筑面积100元/平方米的标准给予一次性购房补贴(卖旧房与买新房时间不分先后)。

(四)生育二孩、三孩家庭购房补贴政策

具有哈市户籍,符合生育政策,在2021年10月29日以后生育二孩、三孩的家庭,自2024年1月1日起至2026年12月31日期间,在哈市9区购置(首套或二套)新建商品住房的,凭网签备案的《商品房买卖合同》、户口簿和出生医学证明等,分别给予1.5万元、2万元的一次性购房补贴。

(五)退役军人购房补贴政策

对退役军人(不区分省市区)在9区购买首套或第二套新建商品住房的,在取得《不动产权证书》后,给予一次性购房补贴3万元。

(六)农业户籍购房补贴政策

农业户籍的购房人(不区分省市区)在9区购买首套或第二套新建商品住房的,在取得《不动产权证书》后,给予一次性购房补贴3万元。

侵华日军第七三一部队罪证陈列馆

提前3天实名预约 春节假期不闭馆



生活报讯(记者张立)进入2024冰雪季以来,侵华日军第七三一部队罪证陈列馆再次掀起“冰雪之旅热血激昂”爱国主义热潮,成为国内外游客游览哈尔滨的重要一站。记者了解到,为满足观众参观需求,保证参观体验,该馆2日发布

预约方式

实行免费参观,实名预约,观众需提前3天预约(含参观当日)。即日起,该馆预约平台在原有基础上增设“畅游哈尔滨”(微信小程序)预约渠道,观众可通过关注侵华日军第七三一部队罪证陈列馆微信公众号或直接下载“畅游哈尔滨”(微信小程序)进行实名预约。

图片由七三一部队罪证陈列馆提供

关闭馆时间

1月4日至2月23日正常开放(春节假期不闭馆,取消周一闭馆),每日开闭馆时间为8:30—18:00;侵华日军第七三一部队罪证陈列馆

南岗设立老年人法律服务站

生活报讯(记者于海霞)记者了解到,“民政牵挂 家事有法 南岗区老年人法律服务站”日前正式启动,标志着哈市南岗区在老年人普法、维权方面又有了一项新服务、新保障。

据介绍,服务站在原有“家事有法”婚姻家庭法律服务工作站的基础上拓展设立。该服务站的设立,将对南岗区老年人关心的遗嘱、继承、监护、赡养、合同履行等传统家事法律纠纷提

供专业、便捷的法律服务。通过咨询站以及现场法庭模拟和演示,帮助市民学民法、遵法、守法。市民在生活中遇到法律相关问题也可进行咨询。目前,已有9家300余名律师参与到该活动中。

据南岗区民政局敬老科工作人员表示,未来,南岗区所有的老年人照护中心、服务驿站都将开展老年人法律服务活动,提升老年人的幸福感、获得感。

彩票广告:福彩p62第25002期 428617+0, 福彩22选5第25002期 02 05 12 17 20, 福彩双色球第25001期 02 03 17 18 22 33+16, 福彩3D第25002期 916

生活报法律顾问 黑龙江同长律师事务所 主要业务:法律咨询, 诉讼、非诉讼业务, 咨询热线:17094511333, 地址:南岗区黄河路136号